JL.5.1 Paccesnune na norenppansiaom nentpe 8 bopuosckom mpubim-
HCCHHM

PaccmotpiM 3anaqy o pAcCERHHH IEKTPOHA B DPpROMHMEHHH ILIOCKON BOJIHE HA DOTeHITHATL-

moMm nenTpe. Byges pemars 3anaqy paRcCMATPHBAS B3aRMOICRCTENE CKTPOHA ¢ NOTEHITHATOM IO
Teopan poasmymennd. Ins toro urofs noayueTh QocTOBEDHEE PESVALTATE HEOOXOIHMO ITODL

HEHHOTHICCHAN FHODUHAE 2ICKTEHIHA BO MHOID DS TPEBOCKOTHTES T TCHITH AT HD,
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wp = AgeF* — g

Pemenwe Gyaes BCKATE B BHAES PAVIOMCHHRE N0 BepoamMymeHERM BO, 1o ecTe Tome no maockms
BOJIHAM:

w(t) = [ diCat)ppe 15 (49)

[Mogerannaa B Roxonpe: VPABHCHRE, VMHEOMAR HA KOMILTeKeHo conpaxennyio BO penoasy mennoro
DAZHCAE B METErDHDYVE [0 BOEMY [POCTPAHCTEY, DOyHRM DeCKOHeHYI0 CHOTEMY VPABHeHMTN:

iRCy(t) = fﬁ{#ﬂﬁﬁﬁﬂ'ﬂﬂ;ppe—:’:{E,.- —Epht (50)

Oagpako B nepBoM NOPEOKE TEOPHH BOSMYIMEHHH JErKo NOTYHHTE BEDAKOHHE [IH DECCEHHHON
BOJIHEL, BOCIHOUTEIORABIINCE TEM, 9TO C';ﬂ} =d&(p—po):

iRCLN(t) = (wplU|iopg Je ™ * Fro = Eple (51)

To ecTs aMmmATYIA PACCCHHAN B NepBOM DOPHOBCEOM NPHOVEEHAR 38080TCH MATPHYHEIM 3016
smentom |Dypee obpazom) noTennpana #Ha KoTopoM npoRcoaET paccesnne. [IposaTerpupyes no-
CIIE ITHEE BlIPEEE S 0 BPCMEHEE 1 BEHOOER B2 MATPHMEHOTD 2JIEMOHTAR HOPME PR T ROHCTRH TR
o = ap — pi: . |

C(t) = —2miA AgUpp,5( Ep, — Ep) (52)

Tenepe Be coctapaT Tpyas HalTh apdydepenpansny 0 CKOPOCTE B CEMEHHE PaCCeR A

W 2

3 = A= A A |Upp, | 8{Ep, — Ep)8(0) = - A? A |Upp, |*5{Ep, — Ep) (53)
W 2 .
o= = 2243 [ iU, 5(Ep, — E) (54)

Hopunpys nasansinyo BO pa equmsranaii notox (Ag = /' m/py) Doy s cneyomee BLpase amne
SR RdebepeRIRATEHOND CETCHA PACCoRHI:
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= = 7357 Useal I (55)




